



Broj: 10-05-18481/17
Sarajevo, 22.06.2017. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
-Služba za skupštinske poslove-

PREDMET : *Odgovor na zastupničko pitanje*

Zastupnik Zvonko Marić je na 30. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj 24.05.2017. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“ u skladu sa Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo, postavio zastupničko pitanje koje glasi „Ko će snositi odgovornost zbog pogrešno odštampanih zdravstvenih knjižica za osiguranike, koji su zbog toga ostali bez mogućnosti da dobiju zdravstvene usluge u nadležnim medicinskim ustanovama“?

Navedeno zastupničko pitanje je upućeno Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo i Zavodu zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo.

U vezi sa navedenim zastupničkim pitanjima dostavljamo sljedeći

ODGOVOR

Obzirom da se radi o pitanju koje je u direktnoj nadležnosti Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo, Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo je isto prosljedilo Zavodu zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo, sa molbom da se odgovor na navedeno zastupničko pitanje dostavi Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo u što kraćem roku, kako bi ovo ministarstvo isto blagovremeno dostavilo Skupštini Kantona Sarajevo i zastupniku Zvonku Mariću.

Zavod zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo je dostavio odgovor na zastupničko pitanje zastupnika Zvonka Marića, koji Vam u prilogu dostavljamo.



MINISTRICA

Zilha Ademaj, dipl. oec.

Prilog:

1. Odgovor Zavoda zdravstvenog osiguranja

Kantona Sarajevo broj: 03-08-Dž.K.22147/17 od 20.06.2017. godine





Broj: 03-08-A.B.R. - 20479 /17
Sarajevo, 08.06.2017. godine.

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
UI. REISA DŽEMALUDINA ČAUŠEVIĆA BR. 1
71 000 SARAJEVO

N/R predsjedavajuće
Gospođa Ana Babić

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnika Zvonke Marića

Poštovana,

Dana 05.06.2017. godine, Zavodu zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo je od strane protokolarnе službe Kantona Sarajevo, direktno upućeno zastupničko pitanje uvaženog zastupnika Zvonke Marića koje se odnosi na traženje odgovora na pitanje "ko će snositi odgovornost zbog pogrešno štampanih zdravstvenih knjižica za osiguranike, koji su zbog toga ostali bez mogućnosti da dobiju zdravstvene usluge u nadležnim medicinskim ustanovama?".

Dobavljač elektronskih zdravstvenih legitimacija će do kraja mjeseca juna isporučiti u prostorije Zavoda zdravstvenog osiguranja nove legitimacije umjesto onih koje su pogrešno odštampane i podijeljene osiguranicima. Osiguranici koji su ranije preuzeli elektronske legitimacije neće imati nikakvih dodatnih troškova, a iste će im biti uručene bez naknade.

Odmah nakon spomenute isporuke, Zavod će iznaći najbolji mogući način da osiguranicima dostavi legitimacije i izvrši zamjenu ranije izdatih legitimacija.

Zavod zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo neće imati dodatnih troškova za štampu i isporuku elektronskih zdravstvenih legitimacija u odnosu na ugovorenu vrijednost, što znači da neće doći do utroška javnih sredstava za štampanje novih elektronskih zdravstvenih legitimacija, koje će biti isporučene umjesto onih koje su pogrešno odštampane.

Napominjemo, da osigurana lica Kantona Sarajevo ni u jednom trenutku nisu izgubila pravo na pružanje zdravstvenih usluga u nadležnim medicinskim ustanovama, zbog nastale greške u štampanju elektronskih zdravstvenih legitimacija, obzirom da su osiguranici kao i sve zdravstvene ustanove primile obavijest o produženju roka važenja elektronskih zdravstvenih legitimacija.

S poštovanjem,

Pripremila:

Amila B. Ramezić

Kontrolisao:

Hikmet Arnautović
Pomoćnik direktora za pravne poslove

Dostaviti:

1. Naslovu;
2. Evidenciji;
3. a/a.

DIREKTOR
SARAJEVO
Mr. sci. oec. prim. spec. dr. Samir Turković